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АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 

Анализ удовлетворенности родителей деятельностью 

педагогов дополнительного образования ОДОД в 2022-2023 учебном году. 

  

Анализ удовлетворѐнности родителей (законных представителей) учащихся ОДОд 

качеством образовательной услуги проводился в период с 25.04.2023 по 10.05.2023г. В 

ходе анализа проведено анкетирование и изучение полученных результатов.  

В  ОДОд с родителями проводилось  анкетирование, основными  задачами которого 

являлись:  

- выявить  уровень  удовлетворенности  родителей работой ОДОд  и его педагогического 

коллектива;  

- определить  оценку  качества  воспитательно-образовательного  процесса в ОДОд;   

- выяснить  удовлетворенность  детей  в  ходе посещения ДО ОДОд.   

В  ходе  проведения  анкетирования  использовался    следующий  диагностический  

инструментарий: Анкета  для  родителей  в формате гуглформы 

В анкетировании приняло участие  211 (36%) родителей.  

Основной целью работы ОДОД является  организация досуга детей во внеурочное время, 

а также создание благоприятных условий для личностного и физического развития детей, 

для удовлетворения их интересов, способностей и дарований, для адаптации к жизни в 

обществе, формирования общей культуры и организации содержательного досуга.   

561(953) учащихся посещают различные секции, кружки и творческие объединения 

ОДОД.  

 585 учащихся - занимаются в ОДОД первый год, 335 учащихся– 2 год и 30учащихся  –  3 

год обучения    

 

 

 
 

 

 

 

 

Возраст учащихся 

6-9 лет 

10-13 лет 

14-18 лет 

Соотношение 
мальчики/девочки 

девочки 

мальчики 
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Что привело Вас и Вашего ребенка заниматься в ту или иную секцию, кружок, 

объединение дополнительного образования? 

 

 

 
 

 

 

 

Основными причинами, по которым дети приходят в определенное ДО являются: 

провести свободное время с пользой, заняться любимым делом, желание узнать что-то 

новое и интересное, желание получить опыт взаимодействия с детьми и взрослыми. В 

разделе «другое» родители дополнили: самообразование, успехи ребенка доставляют 

радость родителям, развитие способностей. 

Год обучения 

1 год обучения 

2 год обучения 

3 год обучения 

Мотвация 
провести свободное время с 
пользой 

развивать самостоятельность 

желание получить опыт 
взаимодействия с детьми и 
взрослыми 
надежда на то, что занятия помогут 
преодолеть трудности в учебе 

подготовиться к выбору профессии 

получить знания, которые не 
изучают в школе 

занятия помогут лучше понять 
самого себя 

желание укрепить здоровье 

потребность в духовно-
нравственном развитии 

надежда найти новых друзей 
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Большинство родителей хотят, чтобы ребенок занимался в отделении  дополнительного 

образования в школе  (61%)  и спортивной школе (26%).  

 При выборе объединения большинство родителей учитывают желание ребенка, так же 

важны качество услуг и результат достигаемый на занятиях. Некоторые родители 

написали в графе «другое»: есть кружки, которых нет в других учреждениях и желание 

родителей. 

 

Что способствовало выбору Вами и Вашим ребенком секции, кружка, объединения 

дополнительного образования? 

 
 

На выбор секции, кружка, объединения в большой степени влияют: желание ребенка , 

рекомендации друзей и знакомых , близость от дома.  

 

Объединения художественного, физкультурно-спортивного и технического направления 

привлекают детей и родителей больше других. 

 

Удовлетворяет ли набор образовательных услуг в ОДОд, которые Вы посещаете? 

 

 
 

 

 

 

 

 

Причины выбора ДО 

близость от дома 

желание ребенка 

качество услуг и 
гарантируемый 
результат 

 Удовлетворяет ли набор 
образовательных услуг в 

ОДОд 

да 

в какой-то степени 

нет 
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Удовлетворены ли Вы режимом работы объединений ОДОД, посещаемых ребенком? 

 

 
 

 Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых Вашему ребенку 

образовательных услуг? 

 

 
Большинство родителей удовлетворены набором образовательных услуг в ОДОД и их 

качеством, режимом работы объединений 

Знакомы ли вы с программами, по которым занимается Ваш ребенок в объединении 

ОДОД? 

 

Удовлетворены ли Вы 
режимом работы 

объединений ОДОД 

да 

в какой-то 
степени 

нет 

Удовлетворяет ли Вы 
качеством предоставляемых 

Вашему ребенку 
образовательных услуг 

да 

в какой- то степени 

нет 

Знакомы ли вы с 
программами 

да 

в какой-то степени 

нет 

затрудняюсь 
ответить 



5 
 

 

Устраивает ли Вас уровень разработки образовательных программ секции, кружка, 

объединения? 

 
 

Родители знакомы с образовательными программами объединений.   

Устраивает ли Вас информационное обеспечение и достаточно ли Вам информации, 

предоставляемой о дополнительном образовании? 

 

 
 

Какое качество педагогов дополнительного образования, тренеров-преподавателей  

является для Вас наиболее привлекательным? 

 

 
 

 

Устраивает ли Вас уровень 
разработки образовательных 

программ  

да 

в какой-то степени 

нет 

затрудняюсь ответить 

Устраивает ли Вас 
информационное 

обеспечение  

да 

в какой-то степени 

Какое качество педагогов 
дополнительного 

образования, тренеров-… 
высокий рейтинг 
среди педагогов 

интеллигентность 

профессионализм 
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Информационное обеспечение устраивает родителей на 64%. В педагогах  родителей 

может привлечь профессионализм и интеллигентность.  Всегда идут с большим интересом 

на занятия  - 92% учащихся 

 

С большим ли интересом Ваш ребенок идет заниматься в объединение ОДОД? 

 

 

 
  

 

 

Посещая объединение отделения дополнительного образования детей, Вы считаете 

что: 

 
 

 

 

 

 
С большим ли интересом Ваш 
ребенок идет заниматься в … 

всегда 

иногда 

нет 

Посещая 
объединение 

 отделения 
дополнительного  

образования 
детей,  … 

занятия 
укрепляют 
здоровье 
Вашего 
ребенка 

ребенок 
проводит 
время с 
пользой 
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На этот вопрос большинство родителей ответили, что, посещая объединения ОДОД, 

ребенок проводит время с пользой , постоянно узнает много нового , в коллективе 

созданы все условия для развития способностей ребенка и занятия укрепляют здоровье 

ребенка . 

54% детей опрошенных, занимались ранее в секциях и объединениях. Некоторые не 

смогли их посещать далее по следующим причинам: нет времени, пропал интерес, по 

состоянию здоровья, удаленность, большая нагрузка, ушѐл педагог, не интересно, не 

сложились отношения с педагогом 

В  перспективе  родители  хотят,  чтобы  для  их  детей открылись ДО по современным 

(уличным) танцам-16% , родители детей, посещающих ДО «Черлидинг» хотели бы, чтобы 

дети дополнительно занимались ОФП . 

Коэффициент  удовлетворенностью    родителей  работой  ОДОд  и  его  педагогического  

коллектива  составил    92%   данный  показатель,    что свидетельствует о высоком уровне 

удовлетворенности.    

 Полученная      путем  анкетирования  родителей    информация  позволяет,  

администрации и педагогам ОДОд  рассмотреть и учитывать при планировании работы 

ОДОд  на следующий учебный год  запросы и пожелания родителей для построения 

эффективного взаимодействия ОДОд и семьи.   

 

10.05.2023 
 

Зав.ОДОд__________________/Барабанова Н.Л.                                          


